

GUČA GORA

U subotu 11. svibnja 2013., u Župi Presvetog Trojstva u Novom Travniku održana je smotra dječjih zborova *Zlatna harfa*, pod geslom »Prosvijetli moju vjeru«. Susret je započeo slavljenom svete mise u 10 h, koju je predvodio župnik Žarko Vujica, u koncelebraciji s dekanom mons. Matom Janjićem, gučegorskim gvardijanom Dragom Pranješom, rankovičkim župnikom Jurom Gavranićem,



župnim vikarom iz Nove Bile fra Darijem Udovičićem, župnim vikarom iz Viteza fra Ivanom Kasalom te gučegorskim vikarom fra Josipom Filipovićem. Nastupilo je deset zborova iz Travnič-

kog dekanata, a među njima i gučegorski dječji zbor, pod ravnanjem Marijane Lovrenović. Bilo je zadovoljstvo slušati anđeoske glasove, promatrati radosne pokrete i sve ono što su nam djeca priredila uz pomoć svojih voditelja. Nama koji smo to sve promatrali, ništa drugo ne preostaje nego da ih svojim molitvama, poticajima i dobrim nakanama pratimo kroz život.

PRIJEDOR

U subotu 11. svibnja 2013. godine, u Župi svetoga Josipa u Prijedoru održan je susret dječjih zborova *Zlatna harfa* župa Banjolučke biskupije. Tijekom školske godine program ovogodišnje *Zlatne harfe* na temu *Prosvijetli moju vjeru* uvježbavali su zborovi iz jedanaest župa. Zbog različitih poteškoća sudjelovanje na susretu nedavno su otkazale četiri župe: Podhum, Ljubunčić, Bihać i Lištani. Drugi su bili ustrajni dokraja i nisu se dali pokolebati.

Susret je započeo misnim slavljenom, koje je predvodio mons. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki. Suslavila su trojica župnika, koji su dopratili zborove

iz svojih župa: vlč. Pero Čolić, župnik u Gradišci; vlč. Marko Vidović, župnik u Ljubiji i vlč. Marko Crnjak, župnik u Glamoču.

Tijekom misnog slavlja prijedorskom crkvom orila se pjesma dvije stotine okupljenih pjevača, pod ravnanjem s. Damjane Kovačević, organizatorice susreta, uz instrumentalnu pratnju s. Julijane Djaković. Liturgijska čitanja i molitvu vjernika čitali su predstavnici župa Budžak i Ljubija. Pripjevni psalam *Dođite živomu vrelu* vrlo lijepo i sigurno pjevao je dječak Ivan Petrušinski, iz župe Budžak.

Nakon misnog slavlja slijedio je pojedinačni nastup zborova: iz župe Bila, sa s. Anđelkom Mlakić; iz Župe Gradiš-



ka, pod vodstvom s. Vianeje Čolić i Rikija Vučaja; iz Župe Jajce, sa s. Dubravkom Dropulja; iz Župe Glamoč, sa s. Simplicijom Šimić; iz Župe Livno, pod vodstvom s. Julijane Djaković. Svakom zboru pjevao je dvije skladbe na ovogodišnju temu *Zlatne harfe*.

Na kraju je mons. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki, svim sudionicima podijelio priznanje za sudjelovanje na ovom susretu. Slijedila je okrepica i druženje oku-

pljenih pjevača u dvorani i dvorištu župnog doma. Spremnost i susretljivost u organizaciji ovog susreta uvelike je pokazao vlč. Marijan Stojanović, župnik Župe Prijedor, sa svojim suradnicima, kojemu od srca zahvaljujemo. I vremenske prilike su toga dana pomogle u realizaciji susreta. Premda je svugdje oko padala jaka kiša, u Prijedoru nas je samo nakratko orosila.

S. Damjana Kovačević